



Agenția Națională pentru Protecția Mediului

Agenția pentru Protecția Mediului Alba

PROIECT DECIZIE ETAPA DE INCADRARE Nr. 413/ 22 .03.2018

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **MATEIU CORNELIU și soția MATEIU FLORINA OTILIA**, cu sediul social în jud. Arad, str. Abatorului, nr. 13, înregistrată la A.P.M. Alba cu nr. 413 /16.01.2018 și a completărilor înregistrate la Alba cu nr. 2339/05.03.2018, a Listei de control nr. 2339/09.03.2018 pentru etapa de încadrare completată conform Ord. M.M.P. nr. 19/2010, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare autoritatea competentă pentru protecția mediului Alba decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiza Tehnică din data de 20.03.2018, ca proiectul **“Construire casa de locuit”** propus a fi amplasat în **com. Arieseni, sat Izlaz**, Extras CF 71196 Arieseni, nr. cad. 71196, jud. Alba, *nu se supune evaluării adecvate*.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- o Proiectul implică construirea unei case de locuit cu regim de înălțime subsol, parter și etaj, din caramida, pe un teren în suprafața de 1458 mp proprietatea soților în cota de 1/1, cu folosința actuală - fanată; suprafața construită este de 140 mp iar suprafața desfășurată este de 278,06 mp. Construcția cuprinde: beci, - la subsol; living, bucatărie, camera, baie, birou, terasă - la parter; 4 camere, 4 bai, hol și casa scării la etaj. Accesul la amplasament se face DN 75, iar pe o latură acesta se învecinează cu râul Aries iar pe cealaltă latură cu teren proprietar - Bîte Rafaila.
- o Alimentarea cu apă se face din sursă proprie, iar canalizarea este asigurată de o fosa septică vidanjabilă. Alimentarea cu energie electrică se face de la rețeaua existentă în zonă.

o Proiectul propus este localizat în aria naturală protejată Parcul Natural Apuseni și ROSCI0002 Apuseni;

o Administrația Parcului Natural Apuseni a emis pentru proiect Avizul nr. 24/27.02.2018;

o Proiectul include acțiuni de construire și funcționare care nu aduc modificări ariei naturale protejate; prin implementarea proiectului nu este afectată biodiversitatea;

o Transportul, manipularea și utilizarea materialelor de construcție nu vor afecta speciile și habitatele de interes comunitar pentru care aria naturală a fost desemnată;

o Deșeurile produse pe perioada de construire și de funcționare nu vor afecta speciile și habitatele ariei protejate;

o Proiectul nu afectează direct sau indirect zonele de hrănire sau reproducere a speciilor sălbatice de interes comunitar;

o Proiectul nu provoacă deteriorare semnificativă și nici o pierdere a habitatelor naturale din zona în care se implementează proiectul;

o Proiectul nu va genera o izolare reproductivă a speciilor de interes comunitar din acea zonă;

o Proiectul nu implică utilizarea unor resurse care să influențeze diversitatea biologică;





Agenția Națională pentru Protecția Mediului

Agenția pentru Protecția Mediului Alba

Condițiile de realizare a proiectului:

- respectarea condițiilor impuse prin Avizul nr. nr. 24/27.02.2018, emis de Administrația Parcului Natural Apuseni;
- înlăturarea deșeurilor rezultate în urma realizării investiției și transportarea lor la depozite de deșuri autorizate;
- stratul de vegetație ierboasă va fi decopertat numai pentru amprenta la sol a construcției prevăzute în proiectul tehnic și memoriul de prezentare înregistrat la Agenția pentru Protecția Mediului Alba;
- se va evita depozitarea necontrolată a deșeurilor rezultate în urma executării lucrărilor propuse prin proiect;
- deșeurile generate pe parcursul lucrărilor se vor gestiona cu respectarea prevederilor Ordinului de Ministru nr. 95/2005 și a Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor;
- terenul afectat temporar de lucrările propuse se va readuce la starea inițială de folosință și se va reface vegetația;

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

**DIRECTOR EXECUTIV ,
MARIOARA POPESCU**

**Sef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizatii,
Doina BARBAT**

Intocmit : Puiu Diana





Agenția Națională pentru Protecția Mediului

Agenția pentru Protecția Mediului Alba

APM Alba anunța publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare – *fara evaluarea adecvata*, in cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvata, pentru proiectul: “**Construire casa de locuit**” propus a fi amplasat in com. **Arieseni, sat Izlaz**, Extras CF 71196 Arieseni, nr. cad. 71196, jud. Alba, conform cu Certificatul de Urbanism nr. 11/03.08.2017, titular : **MATEIU CORNELIU si sotia MATEIU FLORINA OTILIA**, cu sediul social in jud. Arad, str. Abatorului, nr. 13,

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Alba din loc. Alba Iulia, str. Lalelelor, nr. 7 B în zilele de luni-vineri, între orele 8 –17, precum și la următoarea adresă de internet office@apmab.anpm.ro și la sediul titularului. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț, respectiv până la data de 27.03.2018.

